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Επέκταση της ισχύος των Ειδικών Διατάξεων για το Ωράριο των 
Δασικών Υπαλλήλων και για το προσωπικό της Μονάδας 
Πτητικών Μέσων (ΜΠΜ) του Τμήματος Δασών. 

Αρ. Απόφασης          

   89.708 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την επέκταση της ισχύος σε όλο το προσωπικό της 

Μονάδας Πτητικών Μέσων (ΜΠΜ) του Τμήματος Δασών των 

ρυθμίσεων που περιλαμβάνονται στις Ειδικές Διατάξεις για το 

Ωράριο των Δασικών Υπαλλήλων, που εγκρίθηκαν με την 

Απόφαση αρ. 61.601 και ημερ. 16.2.2005 και όλων των 

μετέπειτα συναφών διευκρινήσεων και συμπληρωματικών 

συμφωνιών. Νοείται ότι, οι Ειδικές Διατάξεις για τους κατόχους 

των εξειδικευμένων θέσεων (χειριστές – μηχανικοί) θα 

εφαρμόζονται μόνο στις περιπτώσεις που οι κάτοχοι τους δεν 

θα μπορούν να αξιοποιηθούν με βάση το εγκεκριμένο από το 

Υπουργείο Οικονομικών εναλλασσόμενο πρόγραμμα εργασίας 

(σύστημα βάρδιας).  

 

β)  Να εγκρίνει, για σκοπούς ετοιμότητας για αντιμετώπιση 

δασικών πυρκαγιών και πυρκαγιών υπαίθρου, την εκτέλεση 

καθήκοντος επιφυλακής από όλο το προσωπικό της ΜΠΜ, στην 

έδρα της Μονάδας, με βάση τις αντίστοιχες ρυθμίσεις των εν 

λόγω Ειδικών Διατάξεων που ισχύουν για τους υπόλοιπους 

δασικούς σταθμούς, αναδρομικά από την 1 Ιανουαρίου 2019.  
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γ)  Να εγκρίνει, σύμφωνα με την επιφύλαξη του κανονισμού 47(5) 

 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας (Απολαβές, Επιδόματα και Άλλα 

 Οικονομικά Ωφελήματα των Δημοσίων Υπαλλήλων) 

 Κανονισμών του 1995 έως 2017, την καταβολή υπερωριακής 

 αποζημίωσης στον Ανώτερο Χειριστή Πτητικών Μέσων (Κλ. 

 Α13(ii)) και στον Ανώτερο Μηχανικό Πτητικών Μέσων (Κλ. 

 Α13(ii)), αναδρομικά από την 01.01.2019 και μέχρι οι εν λόγω 

 ανάγκες υπερωριακής απασχόλησης να μπορούν να 

 καλυφθούν από Χειριστές Πτητικών Μέσων και Μηχανικούς 

 Πτητικών Μέσων (Κλ. Α9, Α11 και Α12). Η υπερωριακή 

 αποζημίωσή των υπαλλήλων με Κλ. Α13(ii) θα είναι ίση με το 

 60% της αποζημίωσης που θα τους καταβαλλόταν με βάση την 

 κλίμακα μισθοδοσίας τους, όπως προνοεί η Απόφαση με αρ. 

 67.998 και ημερ. 26.11.2008. 

 

 


